

# 野猫“拉闸” 上百户居民家停电

## 变压器上安家导致爆炸,这样的祸,野猫闯了不止一次

本报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 前晚11点多,位于洪武路160号的羊皮巷高层公寓突然停电,“轰”的一声,就看到一个大火球冒了出来!”住在高层的居民称,他们看到了窗外的电弧光。记者采访了解到,一窝野猫在变压器上做窝,嬉戏时触碰到变压器装置,导致上百户居民停电。

前晚11点50分,记者赶到洪武路160号羊皮巷高层公寓,楼下聚集了不少居民,都在谈论停电的事。30层的大楼,一片漆黑。

“我在家看电视,突然就断电了!”一位女士说,她本以为是电路故障,后来下楼透气,发现好多人都在下面,大

家都说听到了巨大的爆炸声。“爆炸声很大!”一位居民说,“轰”的一声后,就停电了。住在28层的一位居民说,当时他在家,从窗户看到一道强烈的电光,他冲到窗前,看到一个大火球从居民楼西面冒出来,然后又熄灭了。

居民们估计,是居民楼这一片的变压器坏了,至于原因,大家并不清楚。

记者跟着电力抢修车,从一家“都市村庄”饭店的后门进入变压器位置。是什么原因导致变压器故障呢?中南宾馆的老板道出原委:“肯定又是野猫作祟!”他说,自家的后院就可以看到那座变压器,变压器旁边有围墙,附近还有藤

树,都攀附到变压器上,给野猫上下变压器提供了便利。野猫经常在变压器上嬉戏。

“也不知道野猫是什么时候到那里去的。”宾馆老板说,变压器所在的位置附近有饭店,经常有剩饭剩菜,野猫可能是看中这一点,选择在这里安家。“猫不是三个月就生一窝吗,今年我就看到有个猫妈生了两窝小猫。”

据介绍,这野猫一家至少已经惹了三次祸了。“第一次是两个月前,当时是白天,我在院子里看到,一只小猫爬到变压器上面,蹦蹦跳跳的,一下子触碰到变压器,‘菱角’,当时砰的一声,猫就被打趴下了!”宾馆老板说,当时

他们也停电了,而那只小猫,腿被打断了,肠子都打出来,后来过了1个多小时,那只猫居然又醒过来,挣扎着爬走了。

“后面两次就没这么幸运了。”他说,后两次都是夜里,野猫都被打死了,挺可怜的。

“野猫也是特意选择变压器的,因为上面比较暖和啊。”居民们议论说。

昨天零点左右,记者向现场抢修人员询问,得知这次的确是由野猫导致的变压器爆炸。抢修人员表示,对此他们会拿出相关举措,比如在变压器上加装防护网,把野猫等动物和变压器彻底隔离开来。据了解,1小时后恢复了供电。

(谷先生爆料奖60元)



黑色向日葵

国庆前后,万株向日葵将在情侣园内相继盛开,特别是来自异国的珍稀葵花——黑色向日葵“醉云长”,仅有不到十枝,在金黄色里显得非常夺目。

快报记者 赵杰 摄

## 《治疗软组织挫伤小事一桩? 错! 她住院12天花费1万多!》后续 江宁医院:存在重复用药问题

本报讯(记者 是钟寅) 市民陈女士因车祸导致软组织挫伤,住院12天时间,竟花了1万多元的治疗费用。9月23日,快报报道了此事。昨天,记者从医院了解到,医院纪委已初步查明,治疗中确实存在重复用药的情况。

近日,江宁医院由纪委牵头,对陈女士住院期间的病历及收费明细展开清查。昨天,记者联系了江宁医院办公室的朱主任。他表示,调查已经有了结果,在医疗

收费和药品价格的问题上,江宁医院没有出现问题,符合物价局的规定,也符合国家相关标准。对于医疗的过程和行为,都是合乎规范的。主要问题是,在医疗用药上存在一定程度的重复用药,目前正在准备将这部分费用退还给患者。医院已经对相关科室和医生,进行了严肃的处理。

谈到发生的具体问题,朱主任解释道,重复用药主要指的是,把功能相同的一些药都

用到了患者的身上。“可能两种都是消炎的,这种也用了,那种也用了,其实起的作用都是一样的。”他还透露,过度用药的具体数额大约是800多元。

随后,记者询问了伤者陈女士。她表示,之前医院并没有向自己通知此事,对于这个情况她不很清楚。陈女士并不关心医院能退多少钱,也不关心把钱退给谁。她目前最迫切的希望是,能在事情查明后和肇事司机一起

去医院把剩下的欠款结清,否则自己只能通过司法途径解决问题。

而需要承担相关费用的肇事司机任先生,听说医院承认重复用药,心里稍感宽慰,但他觉得医院处理得不够积极。“医院承认重复用药后,至少得向病人道个歉,至少得向我这个埋单的人道个歉吧。”任先生强调,自己也不在乎医院能退多少钱,他更关心的是医院何时能诚恳地道个歉。

## 大学生玩老虎机 一晚上输光学费

本报讯(通讯员 崔蓉蓉 记者 李梦雅) 今年开学时,泰山新村派出所接到一名学生报警,称自己的学费和生活费被抢劫了。但是,当警方展开调查后发现,这个学生沉迷于赌博机,输光了学费和生活费后,不得已报了假警。

林海在浦口区一家高校上学,他从2007年开始沉迷上玩老虎机,是学校附近几家电玩室的常客,陆陆续续已经输了好几万元。这学期开学,林海来得早,卡上一下子存了8000元的学费,他按捺不住又去玩老虎机。没想到,第一个晚上林海就将学费和生活费输光了。

第二天,林海将自己的笔记本

抵押,企图捞本。抵押笔记本的钱输光后,林海想方设法跟同学借钱,借了几千元,结果仍然输得精光。短短几天时间,林海输了将近2万元。这时,林海感觉无法向家人及同学交代,于是想起来报假警。民警在严肃批评了林海报假警和赌博的行为后,赶赴电玩室,抓获了开设电玩室的两名福建人。警方调查后发现,不止林海一个学生在那里输了钱,有一个学生曾在这家店里面输了八九万。在那家店里面玩的学生,基本上都输了上万元。

近日,两名犯罪嫌疑人以开设赌场罪被浦口区检察院批准逮捕。

欧洲城购物中心

中国·南京

**欧洲城**  
NANJING EUROPEAN CITY MALL

**六大业态 新城规模最大、配套最完善的旗舰型商业**

**全球招商销售同步进行中**

最佳业态组合, 可租、可售、可合作经营

- 大型SHOPPING MALL
- 总部经济与写字楼
- 国际品牌超市
- 精品专业步行街
- 酒店式国际公寓
- 大型餐饮、娱乐中心

地铁口  
  奥体中心  
  金陵中学  
  纯现房

**白金时代**

42席臻藏现房, 倾情发售! 购房返现8800元

限时优惠至10月9日 仅剩最后10天

招商热线: 025-86457777, 86457666, 58073019, 13913877222

接待中心: 南京市江东中路与梦都大街交汇处(奥体中心东北角)

- 优越 地段 双地铁、绿博园边 CBD核心区, 繁华与自然交融, 新城核心区之翘版
- 优质 教育 金陵中学河西分校一行之隔, 享受近在起跑线上的优质教育
- 悦赏 产品 39-143m<sup>2</sup>人性化尺度空间, 3.2米层高, 全现房发售
- 悦康 生活 CBD规划中心商业街, 全方位商业配套, 时尚、优越的便利生活近在咫尺

开发商: 中国江苏信达置业有限公司 | 休闲户景观设计: 贝尔高林(香港)有限公司 | 物业管理: 南京长富物业管理有限公司 | 广告代理: 苏凡广告